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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
Strokovna komisija 
 
 
 
Datum: 10.01.2012 
 
 
 
Zadeva:    Zapisnik 6. dopisne seje 
 
Seja je potekala preko elektronske pošte in skype.  
 
Prisotni preko elektronske pošte: Kolenc Emil, Zupančič Vid, Miklošič Sanja, Skudnik 
Boris, Branko Hrga, Markelj Blaž 
 
Dnevni red: 
 

1. Priprava poročila o delu strokovne komisije v letu 2011 
2. Sodniki »B« liste v tekmovalni sezoni 2012/2013 
3. Poročilo Bernarda Valentarja s seminarja za mednarodne sodnike 
4. Pošiljanje komentarjev z obrazca R - 4 
5. Program za vnos ocen 
6. Sojenje najmlajših kategorij in pisanje zapisnikov 
7. ZOSS - OZS 
8. Razno 

 
 
Ad. 1) 
Glede na to, da se je izteklo leto 2011 je bilo potrebno pripraviti poročilo o delu 
komisije in ga posredovati predsedstvu ZOSS. Predsednik SK je pripravil poročilo, ki 
ga je komisija dopisno potrdila. Poročilo je potrebno poslati predsedniku ZOSS in 
sekretarju ZOSS. 
 
SKLEP 1: Predsednik SK je pripravil in posredoval p oročilo o delu SK 
predsedniku ZOSS in sekretarju ZOSS. 
 
Ad. 2) 
Glede na to, da se 2. DOL za ženske v naslednji tekmovalni širi, bo potrebno 
zagotoviti večje število sodnikov na »B« listi. O načinu pridobivanja sodnikov in sami 
organizaciji sodnikov znotraj »B« liste, bo komisija razpravljala, ko bo od komisije za 
delegiranje prejela kolikšno je potrebno število sodnikov za nemoteno delegiranje v 
naslednji tekmovalni sezoni. 
 
SKLEP 2: SK naproša Komisijo za delegiranje, da pos reduje zahtevano število 
sodnikov na »B« listi za tekmovalno sezono 2012/201 3. 
 
SKLEP 3: O na činu napredovanja dodatnih sodnikov bo SK sprejela s klep, ko 
bo dokon čno znano, koliko sodnikov je potrebno v tekmovalni sezoni 
2012/2013 na »B« listi. 
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Ad. 3) 
Bernard Valentar je uspešno opravil seminar za mednarodnega sodnika, ki je potekal 
v Romuniji. Na prošnjo SK je pripravil poročilo. Kakšnih bistvenih novosti ni, zato 
poročilo ni potrebno objaviti na spletni strani. 
 
SKLEP 4: SK čestita Bernardu Valentarju za uspešno opravljen izp it. 
 
Ad. 4) 
Strokovna komisija (v nadaljevanju SK) je dopisno preko elektronske pošte sprejela 
sklep, da se sodnikom "A" liste z 10.01.2012 ne pošilja več delno izpolnjenega 
obrazca R - 4 (ocenjevalni list). 
  
 
SK se je pred tekmovalno sezono 2011/2012 odločila (4. seja SK, sklep 9), da v 
letošnji sezoni vsak sodnik od kontrolorja ZOSS preko elektronske pošte prejme 
delno izpolnjen obrazec R-4. Po prvem delu sezone pa je SK prišla do zaključka, da 
tako slovenski sodniki kot tudi kontrolorji še nismo zreli za omenjeni način 
komunikacije oz. povratne informacije o odsojeni tekmi. 
Nekateri sodniki pisnih komentarjev niso sprejeli kot nekaj, kar bi jim pripomoglo k 
izboljšanju njihovega sojenja. Ocenjevalne liste so sprejemali kot negativno kritiko 
njihovega dela, ki je velikokrat niso znali sprejeti na pozitiven način. 
Hkrati so se pojavljali primeri, ko so pošiljali ocenjevalni list z ocenami njihovih 
kolegov na tekmi z namenom dokazovanja, kaj so le-ti na tekmah delali narobe. 
Pojavljali so se komentarji na ocene kolegov s tekme, predvsem o tem kaj bi mu 
moral kontrolor še očitati, pa mu ni ipd… 
  
Nekateri kontrolorji niso bili dovolj "pogumni" pri novem načinu dela. Tako so "križce" 
in komentarje prilagodili za pošiljanje sodnikom. Številčna ocena pa se na koncu ni 
ujemala z dejanskim opisnim delom ocene. Tako SK včasih ni dobila realne slike o 
delu sodnikov na tekmah.  
  
SK ugotavlja, da tak način dela očitno ni zaživel na način kot bi si želeli. Vsekakor je 
primerjava z mednarodnimi tekmami nemogoča, saj se tu sodniki in kontrolorji 
srečujemo neprimerno  pogosteje. Hkrati je v tujini tudi nevprašljiva avtoriteta 
kontrolorjev, kljub temu, da se tudi tam večkrat pojavljajo različna tolmačenja o delu 
sodnika in same interpretacije pravil. 
  
SK bo tako kot do sedaj še vnaprej budno spremljala vse ocenjevalne liste in 
morebitne napake kontrolorjev oziroma odstopanja pri ocenjevanju glede na dogovor 
s posveta kontrolorjev, preverjala in jih sproti reševala. 
 
Zaradi manjšega števila prejetih ocen v dosedanjem delu sezone in zaradi enakih 
pogojev za vse sodnike »B« liste, se tem sodnikom še naprej pošilja delno izpolnjen 
ocenjevalni list. 
 
SKLEP 5:  
Strokovna komisija je sprejela sklep, da se sodniko m "A" liste z 10.01.2012 ne 
pošilja ve č delno izpolnjenega obrazeca R - 4 (ocenjevalni lis t). 
 
 



STROKOVNA KOMISIJA ZOSS  3/4 

SKLEP 6: 
Sodnikom »B« liste se še naprej pošilja delno izpol njen ocenjevalni list ( R - 4 ). 
 
Ad. 5) 
Program za vnašanje ocen je zopet usposobljen. SK naproša vse kontrolorje ZOSS, 
da vnesejo vse ocene jesenskega dela. Če kdo rabi pri vnosu pomoč ali novo geslo, 
naj se obrne na Vida Zupančiča. 
 
SKLEP 7: 
SK naproša vse kontrolorje ZOSS, da čim hitreje vnesejo ocene jesenskega 
dela tekmovalne sezone.  
 
SKLEP 8: 
Za komunikacijo s kontrolorji in za pomo č pri vnosu je zadolžen Vid Zupan čič. 
 
Ad. 6) 
Strokovna komisija ZOSS apelira na vsa sodniška društva, da svoje sodnike opozori 
na vse pogostejše napake pri  pisanju zapisnika, kakor tudi pri samemu sojenju 
tekem v mlajših kategorijah. Iz zapisnikov je včasih nemogoče razbrati celo rezultat 
tekme oz. niza. Je pa možno razbrati, da nekaterim še vedno niso jasna pravila za 
tekmovanje male in mini odbojke.  
 
SK naproša oz zahteva od vseh sodnikov, da tudi k tekmam najmlajših kategorij 
pristopijo z vso resnostjo in da osvojijo pravila, ki veljajo v posamezni starostni 
kategoriji. Kljub temu, da na nekaterih turnirjih sodniki ZOSS sodelujejo s popolnimi 
začetniki, je vseeno dolžnost sodnika ZOSS, da uradne dokumente (zapisnike etc.) 
po vsaki končani tekmi oz. turnirju pregleda in uredi, tako da je olajšano delo 
sekretarja tekmovanj OZS in nenazadnje, da s svojim pristopom  ne ogroža 
regularnosti tekmovanj. 
 
SKLEP 9: 
Nekaj primerov s turnirjev je SK preko sekretarja Z OSS posredovala vsem 
sodniškim društvom. Ti so zadolženi, da na napake o pozorijo svoje sodnike. 
 
Ad. 7) 
V zadnjem času se pojavljajo razni primeri po mnenju komisije neupravičenih 
obtoževanj sodnikov. SK je mnenja, da morata tako ZOSS kot tudi OZS resno vzeti 
pojav takih obtožb. Vsekakor je potrebno zaščiti delo sodnikov, kadar gre zgolj za 
dopisovanje o nepravilnostih brez konkretnih dokazov.  
 
Primer  ene izmed tekem v 2. DOL kaže na pomanjkljivosti v pravilnikih OZS in 
ZOSS. SK bo podala svoj pogled na reševanje podobnih sporov. 
 
SKLEP 10: 
Predsednik SK na skupnem sestanku z sekretarjem tek movanj OZS in 
generalnim sekretarjem OZS izpostavi tudi problemat iko obtožb dolo čenih 
klubov, ki diskreditirajo delo celotne sodniške org anizacije. 
 
SKLEP 11: 
OZS je potrebno pozvati na čimprejšnji skupni sestanek, da se dolo čeni 
problemi za čnejo čim prej reševati. 
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Ad. 8) 
Nekaj informacij  s strani FIVB: 

•   Sodniška komisija FIVB (RC FIVB) ugotavlja, da se podatki z zdravniških 
spričeval udeležencev seminarjev za mednarodne sodnike ne ujemajo z 
dejanskim stanjem samih sodnikov. Tu gre prednostno za prirejanje podatkov 
o telesni teži (BMI - body mass index). Vse kandidate, ki ne bodo ustrezali 
zdravniškim zahtevam na dan pričetka seminarja, bodo poslali domov. 

•  FIVB opozarja na to, da bodo pri prijavi na seminar imeli prednost sodniki iz 
držav, ki nimajo izpolnjene kvote mednarodnih sodnikov. V prihodnje 
razmišljajo o tem, da bi popolnoma zaprli možnost prijav iz držav, ki imajo 
kvoto zapolnjeno. 
 

•  V letu 2012 naj bi ponovno dobili novo izdajo pravil. Predvidoma naj bi bila 
objavljena v novembru/decembru 2012. Oktobra naj bi nova pravila potrdil 33. 
svetovni kongres FIVB. 
 
 
 

Bled, 10.01.2012       
Predsednik SK: 

 
Blaž Markelj 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


